
Постійна депутатська комісія Володимир-Волинської міської ради з 
питань охорони здоров’я, екології та соціального захисту створена рішенням 
міської ради від 12 грудня 2020р. №1/12 на другому пленарному засіданні 
першої сесії, працює у межах повноважень, визначених законами України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та 
відповідно до Регламенту міської ради восьмого скликання і Положення про 
постійні комісії міської ради восьмого скликання. У звітному періоді кількісний 
та персональний склад комісії не змінився. Протягом 2022 року комісією 
проведено 7 засідань, на яких розглянуто всього 48 питань, з них 41 проєкт 
рішення міської ради, з яких 38 рекомендовано для прийняття на пленарному 
засіданні міської ради з позитивним висновком.  

Члени комісії досить відповідально відносилися до покладених на них 
обов’язків. Загалом всі протоколи оформлені належним чином та оприлюдненні 
на сайті міської ради. 

Робота постійної комісії ведеться відповідно до піврічних планів 
роботи Володимирської міської ради та помісячних планів роботи 
депутатського корпусу. Основними принципами, якими керуються у своїй 
діяльності члени постійної комісії, є законність, гласність, толерантність, 
колективне обговорення питань. 

Окрім основних функцій, які всім відомі, члени комісії входили до 
робочої  групи по формуванню міського бюджету, працювали безпосередньо у 
закладах медицини та на об’єктах соціальної комунальної сфери тощо.  

Левову частину діяльності нашої комісії займала робота з щодо 
збереження та розвитку комунальних неприбуткових підприємств  медицини. 
Не дивно, адже троє з п’яти членів комісії – практикуючі лікарі. В цілому аналіз 
виконання міського бюджету свідчить про його соціальну спрямованість, 
зокрема, й на охорону здоров’я. 2022 рік для всіх нас був позначений роком 
боротьби. На захисті миру, територіальної цілісності держави стояли, 
безперечно, наші Герої, а ми мали в тилу працювати стабільно, непохитно, 
злагоджено.  Без перебільшення можемо зазначити, що підтримка галузі 
медицини стала чи не однією з ключових у нашій громаді в минулому році. 

Так,  з місцевого бюджету для ТМО було виділено понад 98,1 млн. грн. 
на зміцнення матеріально-технічної бази. Зокрема, завершено капремонт 
відділення інтенсивної терапії та реанімації, оперблоку, хірургічного 
відділення. Придбано медичне обладнання в 48,7 млн.грн.  

На кінець року наша медицина змушена була виборювати право на 
визначення статусу кластерності. Завдяки однозначній позиції міської влади та 
практично одностайності в підтримці цього питання депутатським корпусом за 
кошти міської казни було придбано ангіографічне обладнання в сумі 35,3 
млн.грн та розпочато будівництво приймального відділення на загальну суму 
понад 26,0 млн. грн.  

Майже 379 146 гривень було освоєно стоматологічною поліклінікою, а 
також за рахунок бюджетних асигнувань освоєно - 2 304 062 гривень по ЦПМД. 

 
 
 
 



 
 
У звітному періоді було повністю збережено наявну мережу 

підприємств охорони здоров’я та їх підрозділів на території громади, а також 
прийнято рішення про будівництво нової АЗПСМ в с. Заріччя. 

Комунальні підприємства, що працюють по вул. Шпитальній, змушені 
були адаптуватися до роботи у воєнний час – в якнайкоротші терміни було 
повністю розгорнуто стаціонарні палати, операційні блоки в укриттях, 
забезпечено запаси їжі, медикаментів, питної води, генераторів та ПММ. З 
достатніми умовами в приміщеннях мали змогу ознайомитись всі депутати під 
час виїзного засідання.   

Постійна комісія здійснює контроль за виконанням рішень міської 
ради. Зокрема, на засіданнях комісії було заслухано звіти головних 
розпорядників бюджетних коштів по галузях соцзахисту та охорони здоров’я.  

Протягом року членами постійної комісії уважно вивчалися аналітичні 
матеріали. Заслуховувались питання не лише по охороні здоров’я, а й щодо 
екологічної безпеки та ін. Було розглянуто і погоджено Комплексну програму 
захисту населення і території міської територіальної громади від 
надзвичайних  ситуацій  техногенного  та природного характеру, 
Програму   підтримки епізоотичного благополуччя,  проведення лабораторно-
діагностичних та  лікувально-профілактичних робіт у сфері ветеринарної 
медицини. У першому півріччі члени комісії заслуховували комплексну 
інформацію щодо екологічної ситуації у міській тергромаді. 

Ряд питань, з якими працювали члени комісії торкались питань 
соціального захисту вразливих груп населення, допомоги дітям-сиротам та 
дітям, позбавленим батьківського піклування,  та особам з їх числа, внутрішньо 
переміщеним особам.  

Членами комісії було однозначно підтримано рішення щодо 
переобладнання приміщення колишнього інфекційного відділення в 
реабілітаційний центр для військовослужбовців. Проте наша медицина не чекає 
далеких перспектив і бере активну участь у стаціонарному лікуванні наших 
воїнів вже сьогодні. Інформацію про кількість пролікованих 
військовослужбовців говорити на загал не будемо, але  відзначимо, що така 
робота проводиться і владою та адміністрацією лікарні вживаються всі заходи, 
аби лікування проходило на достатньому рівні в комфортних для пацієнтів 
умовах.  

Шановні колеги! 
          В цілому у звітному періоді постійна комісія працювала 

злагоджено, професійно, відповідально. В роботі комісії брали участь міський 
голова, його заступники, секретар міської ради, а також голови інших 
постійних депутатських комісій, депутати міської ради. Дозвольте подякувати 
від імені всіх членів комісії за конструктив  та співпрацю всім працівникам 
галузі медицини та соцзахисту, а також всім виконавчим органам міськради. 

Члени комісії активні, скрупульозно вивчають питання, 
віднесені до її компетенції. Попереду ще багато роботи. Сподіваюсь, що 
завдяки злагодженим діям органів місцевого самоврядування буде вирішено 



немало конкретних питань, які хвилюють наших мешканців, а попереду нас 
всіх чекає Перемога! 

 
 Дякую за увагу!  

 
 
Голова  постійної комісії                               Тетяна ВАЩУК 


